

## ANTONOV LIST

OZNANILA ŽUPNIJE PREČNA

PON., 30.12.	Feliks	18:00	Zalog	Alojz Derganc
TOR., 31.12.	Silvester	18:00		Za zdravje
SRE., 01.01.	Marija, Sveta Božja Mati	07:30 09:00	Straža	Za Božji blagoslov in zdravje Janez Miklič
ČET., 02.01.	Bazilij Veliki	18:00	Straža	Cvetka Brezovar, obl.
PET., 03.01.	Presveto Jezusovo ime	18:00		Ana, obl. in Janez Parkelj
SOB., 04.01.	Angela Folinjska	08:00 18:00	Straža	Zvonko Košir, obl. in sorodniki Košir in Pavček Vera in Alojz Derganc, obl.
NED., 05.01.	<b>5. NEDELJA PO BOŽIČU</b> Janez Nepomuk Neumann	07:30 09:00	Straža	Marija in Janez Šimenc Za žive in pokojne farane
PON., 06.01.	GOSPODOVO RAZGLAŠENJE Sveti trije kralji	16:30 18:00	Straža	Ivan, Pepca in Slavi Dular
TOR., 07.01.	Rajmund	18:00		Pokojni Bobnar, Murn, Komljanec, Klemenčič in Čampa
SRE., 08.01.	Severin Noriški	18:00		Frančiška Sluga
ČET., 09.01.	Hadrijan	18:00	Straža	Pokojni družine Lukšič
PET., 10.01.	Gregor Niški	18:00		Ivan in Pepca Dular; Jože Springer
SOB., 11.01.	Pavlin Oglejski	08:00 18:00	Straža	Neži Derčar V zahvalo za moža
NED., 12.01.	<b>JEZUSOV KRST</b> Tatjana (Tanja)	07:30 09:00	Straža	Franc Šuštaršič, obl. Za žive in pokojne farane
PON., 13.01.	Radovan	18:00	Zalog	Anton Bučar
TOR., 14.01.	Sava	18:00		Anton Ferlin
SRE., 15.01.	Pavel iz Teb	18:00		Elizabeta Radež, 30. dan
ČET., 16.01.	Marcel	18:00	Straža	
PET., 17.01.	Anton (Zvonko)	18:00		Terezija (Zinka) Pleskovic
SOB., 18.01.	Marjeta Ogrska Začetek tedna molitve za edinost kristjanov	08:00 18:00	Straža	Branko, obl. in starši Kulovec Jožefa in Emilijan Kolenc
NED., 19.01.	<b>2. NEDELJA MED LETOM</b> bl.b.sl. Friderik Irenej Baraga	07:30 09:00	Straža	Alojz, Justina in Cvetka Brezovar Za žive in pokojne farane

Izdal: Župnijski urad Prečna, Prečna 10, 8000 Novo mesto **Odgovarja:** Jože Mrvar

tel.: 07/33 48 500, 07/33 48 501, gsm: 041 884 958

Uradne ure: torek 10<sup>h</sup>-12<sup>h</sup>, petek 17<sup>h</sup>-18<sup>h</sup>

TRR št.: 19900-5008278628, odprt pri DBS

Oblikovanje in tisk: SMAK printtisk



PREČNA



STRAŽA



ZALOG

“MAR NISTA VEDELA, DA MORAM BITI V TEM, KAR JE MOJEGA OČETA?” (Lk 2,49)

SVETA DRUŽINA, 29. DECEMBER 2024,

Današnji evangelij nas močno pomirja. Če so se Božji Sin, njegova brezmadežna Mati in svetniški rejniški oče kdaj narobe razumeli, je upanje za vse nas.

Na današnji praznik svete družine poslušamo zgodbo o Mariji in Jožefu, ki sta Jezusa našla v templju; zgodbo iz Jezusovega življenja, v katero se lahko vživimo. Dvanajstletni Jezus je ostal v mestu, namesto da bi s starši odpotoval iz Jeruzalema. Nazadnje sta ga našla: sedel je v templju med učitelji judovske vere in



govoril z modrostjo, ki je presejala njegovo starost. Marija in Jožef sta mu rekla, da ju je skrbelo zanj. On jima je odgovoril: “Mar nista vedela, da moram biti v tem, kar je mojega Očeta?” Kako bi mogla vedeti, saj je bil skrivnost celo za svoje starše.

Luka nam pove, da sta Marija in Jožef odpeljala Jezusa domov, a še vedno nista razumela, kaj se je zgodilo. Verjetno sta v Svetem Duhu molila in premišljevala Sveto pismo. Pobožno sta živela in zaupala v Božji načrt za svojo družino. Morda kdaj ni lahko razumeti ljudi v naši družini. A bodimo pogumni, saj Bog pomaga vsaki družini. Prejeli smo istega Svetega Duha, ki je živel Jožefu, Mariji in Jezusu. Morda nismo popolna družina, a se trudimo postati sveta družina. “Jezus, Marija in Jožef, prosite za nas.”



MARIJA JE VSE BESEDE OHRANILA IN JIH PREMIŠLJEVALA (LK 2,16-21)

MARIJA, SVETA BOŽJA MATI, NOVO LETO, 1. JANUAR 2025

Tisti čas so pastirji pohiteli v Betlehem in našli Marijo, Jožefa in dete, položeno v jasli. Ko so to videli, so pripovedovali, kar jim je bilo rečeno o tem otroku. In vsi, ki so jih poslušali, so se čudili temu, kar so jim povedali pastirji. Marija pa je vse te besede ohranila in jih premišljevala v svojem srcu. (Lk 2,16-19). V minulih dneh božičnih praznikov je naš pogled češčenja počival na Božjem Sinu, rojenem v Betlehemu; danes na praznik sv. Marije, Božje Matere smo usmerili oči na Mater, spoznavajoč, da sta si med sabo tesno povezana. Ta povezanost ni samo v dejstvu, da je rodila ali da je bil rojen; ampak je bil "rojen iz žene" (Gal 4,4) za poslanstvo zveličanja in njegova mati ni izključena iz tega poslanstva, še več, tesno mu je pridružena. Marija se je tega zavedala, zato se ni zaprla samo v materinski odnos z Jezusom, temveč je ostala odprta in pozorna do vseh dogodkov, ki so se zgodili njemu. Ohranila je in premišljevala, opazovala, kakor nas na to spomni današnji evangelij. Ko zremo Dete v naročju Matere, čutimo v svojem srcu občutek neizmerne hvaležnosti do nje, ki je dala na svet Zveličarja. Naj bo današnji, prvi dan v letu namenjen tudi zahvali in priporočilo njej, ki je njegova in naša mati.

*Po papežu Francišku!*

NA ZAČETKU JE BILA BESEDA (JN 1,1-18)

2. NEDELJA PO BOŽIČU, 5. JANUAR 2025

Božični čas je čas lepih besed. Voščimo si jih in si jih pišemo. Kako je prijetno slišati ali prebrati besede sorodnika, prijatelja ali sodelavca. Etiopski pregovor pravi: "Besede, ki ti pomaga, si ne moreš izreči sam". Z besedami si izražamo spoštovanje in občudovanje. Z lepo besedo lahko človek zacveti, saj ga močnejše okrepča kot kakršenkoli božični praznični jedilnik. Veliko besed slišimo in preberemo. Vendar prijateljska, ki izraža bližino je redka. Kadar pa smo obdarjeni z dobronamernimi besedami, te sežejo v naše srce. V današnjem evangeliju je napisano: "Na začetku je bila beseda"! Ni bilo nekaj nepoznanega, temveč nekaj zelo osebnega: beseda, ki jo je izrekel sam Gospod. Z njo nam podarja svoje življenje in ljubezen. Vse to želi deliti z nami. Njegova obljuba od vsega začetka se glasi: "Ljubim te. Dobro je, da si. Ljubim tvoje življenje." Evangelij zato govori o globoki Božji naklonjenosti, ljubezni in zaupanju do nas ljudi.

ODPRLI SO SVOJE ZAKLADE IN MU DAROVALI ZLATA, KADILA IN MIRE (MT 2,1-12)

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE, SVETI TRIJE KRALJI, 6. JANUAR 2025

"Glejte, trije kralji v lepi zlati halji, na kamelah jezdi." Ta priljubljena božična pesem je primerna za današnji praznik Gospodovega razglasenja. Toda, ali so bili res trije? Ali so bili kralji? Matej pove, da so prišli "modri z Vzhoda v Jeruzalem". Ne omeni, koliko jih je bilo, nič ne zapiše, da bi bili kralji.



Verjetno menimo, da so bili kralji zaradi berila, ki Jeruzalemčanom pove: "Narodi bodo prišli k tvoji luči, kralji k siju tvoje zarje". Samo sklepamo, da so bili trije, ker so Jezusu prinesli troje darov: zlato, kadilo in miro. Ne poznamo njihovih imen, ne vemo zanesljivo, koliko jih je bilo ali iz katere dežele so prišli. Vemo pa najpomembnejše: ko so našli Dete Jezusa, so "padli predenj in ga počastili. Odprli so svoje zaklade in mu darovali zlata, kadila in mire".

Premišljujemo o darovih, ki bi jih mi lahko prinesli Kralju. Zlato je kovina, ki ponazarja bogastvo. Naše zlato je čas, ki ga darujemo, ali denar za uboge. - Kadilo je bilo dar češčenja, molitve in zahvale vsemogočnemu Bogu. - Mira je dišava, ki je napovedovala Jezusovo daritev na križu. Mira, ki jo mi darujemo, je čas, ko skrbimo za družino ali ljudi, ki so nam najbližje. "Jezus, želim se ti zahvaliti in ti podariti vse, kar imam."

JEZUS SKUPAJ Z DRUGIMI VSTOPA V REKO (LK 3,15-16,21-22)

JEZUSOV KRST, 12. JANUAR 2025

Praznik Gospodovega krsta zaključuje ožji božični čas ter nas vabi, da pomislimo na svoj krst. Jezus je želel prejeti krst, ki ga je pridigal in podeljeval Janez Krstnik v Jordanu. Gre za krst pokore. Tisti, ki so prišli h krstu, so želeli biti očiščeni grehov ter si z Božjo pomočjo prizadevali zaživeti novo življenje. Občudujemo Jezusovo ponižnost. On, ki ni imel greha, se je postavil v vrsto spokornikov, da bi bil krščen v vodi reke Jordana. S tem je izrazil svojo pripravljenost, da se potopi v reko človeštva ter sprejme nase slabosti ljudi. Kakor v Betlehemu, tako tudi v reki Jordanu drži obljubo, da bo prevzel nase usodo človeškega bitja. Evangelist piše: Zaslišal se je glas iz nebes: "Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje". Na ta način je bil Jezus od Očeta posvečen in razodet kot Mesija, zveličar in osvoboditelj. S tem dogodkom se je zgodil prehod od krsta Janeza Krstnika, ki je temeljil na vodi, k Jezusovemu krstu v Svetem Duhu in ognju. Sveti Duh v krščanskem krstu izžge izvirni greh in povrne lepoto Božje milosti. Prestavi nas v kraljestvo luči, torej ljubezni, resnice in miru. Postanemo Božji otroci, kar prinaša odgovornost, da hodimo za Jezusom. To ni lahko, a z močjo Svetega Duha, je mogoče.

+++++ SPOROČILA ŽUPLJANOM +++++

1. V letu 2024 je bilo v župniji krščenih samo šest otrok, eden je bil krščen v drugi župniji. Od štirih krščenih so starši cerkveno poročeni, od treh še niso.
2. V letu 2024 nismo imeli cerkvene poroke, le tri zlate poroke in več kot dvajset zakonskih jubilej ob zahvalni nedelji. Iz Oklicne knjige pa je razvidno, da so se trije župljani poročili drugje.
3. V letu 2024 smo imeli enajst pogrebov: šest moških in pet žena. Pet umrlih je pred smrtjo prejelo zakramente za umirajoče; šest je bilo neprevidenih, ker domači za to niso poskrbeli.

